GIẢI BÀI C2 TRANG 13
SGK VẬT LÝ  7 - QUANG HỌC
Câu hỏi
Cho tia tới SI đi là là trên mặt tờ giấy. Mặt phẳng tờ giấy chứa tia tới SI và pháp tuyến (đường thẳng vuông góc với mặt gương) IN của mặt gương tại I. Hãy quan sát và cho biết tia phản xạ IR nằm trong mặt phẳng nào ?

Kết luận

Tia phản xạ nằm trong cùng mặt phẳng với ..... và .....

Đáp Án
- Tia phản xạ IR nằm trong mặt phẳng tờ giấy chứa tia tới.

- Kết luận: Tia phản xạ nằm trong cùng mặt phẳng với tia tới SI và  pháp tuyến IN của mặt gương tại I.
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